

大师杯最后两强本周出炉 巴黎赛艰难抢分上海圆梦

巴黎大师赛，抢分大战役。顶尖选手中，有16人仍有希望争夺上海大师杯年终总决赛的最后两个席位。

冈萨雷斯以380分的积分排名第7，领先暂列第8的哈斯51分，智利人只需要进入巴黎赛第三轮就将稳获晋级。但7号种子冈萨雷斯在昨日比赛中不敌俄罗斯对手，巴黎征程戛然而止。位列第17位的尤兹尼也存在参加大师杯的希望，但他至少需要打入巴黎赛四强。“哪怕只有一线希望，职业球员们也不会放弃信念。年终，总决赛，是所有人的梦想。”曾在戴维斯杯中一战成名的尤兹尼，道出所有球

上海大师杯最后两席争夺者					
排名	姓名	积分	排名	姓名	积分
7	冈萨雷斯	380	16	卡纳塔	299
8	哈斯	329	17	尤兹尼	289
9	罗布雷多	328	18	切拉	284
10	布雷克	327	19	巴格达蒂斯	275
11	安迪·穆雷	326	21	席纳哥	269
12	伯蒂奇	322	22	费雷罗	267
13	加斯奎特	321	23	卡洛维奇	265
14	莫亚	316	24	马休	263
15	柳比西奇	315	25	纳尔班迪安	255

只有一分。在巴黎赛，“金童”哈斯签运不佳。他不仅和纳达尔同分在一个半区，第三轮还需要和直接竞争对手罗布雷多正面交锋，在穆雷、加斯奎特、伯蒂奇等一干好手的虎视眈眈下，哈斯需要打进赛事4强才能将命运掌握在自己手中。

上海球迷中意的美国球星布雷克，要想连续第二年来到上海，需要在连续攻克加斯奎特与穆雷两名悍将。“人人都有自己的困难。去年上海给了我最美妙的记忆，我希望能再次去那座美丽的城市，享受大师杯的气氛。”

本报记者 华心怡

员的心声。

目前排在冠军排名第8位的哈斯看似形势不错，但是3周以

来他与紧随其后的罗布雷多、布雷克、穆雷等7人最大的积分差距依旧保持在14分，而最小分差



■ 首发将让易建联增添自信
图 TP

雄鹿明战魔术 阿联喜获首发

本报讯 (记者 李元春) 北京时间明天上午7时，密尔沃基雄鹿队将作客奥兰多，开始本队新赛季第一场常规赛。值得一提的是，雄鹿主帅克里斯托维亚克明确宣布，中国小将易建联将在本场比赛中获得首发位置。

雄鹿的克里斯托维亚克“先发五虎”将为以下五人：控卫莫·威廉姆斯、得分后卫里德、小前锋梅森、大前锋易建联和中锋博古特。一直和阿联竞争首发的“无眉大侠”维兰纽瓦被挤到了替补席上，而此前被认为

是主力的小前锋西蒙斯也

被前扣篮王梅森取代。对于这个先发阵容，克里斯托维亚克昨天也谈了自己的看法：“先发阵容是教练组讨论后的一致决定，这套阵容显然能量十足。”

虽然获得首发并不意味着就是铁打的主力，但阿联还是认为这是一个很好的开始：“我现在是一个新秀，还有很多东西要学，希望第一场比赛中能有好的表现。”易建联最后两场季前赛并未首发，而在谈到为何让他首发时，克里斯托维亚克解释说：“易在季前赛中的表现很不错，他对球队战术已经相当了解，也知道该如何跑位。”

实际上，克里斯托维亚克让

阿联首发还有两方面的战术考虑。首先，魔术是一支崇尚跑动战术的球队，而易建联的回防速度在球队大个球员中是数一数二的，到时他能起到很好的防守作用。第二，另一名大前锋维兰纽瓦是替补出场时能及时为球队输送火力的球员，所以雄鹿方面乐得送个顺水人情让阿联首发。

最近几场季前赛中，雄鹿重点演练进攻中的挡拆战术，这对阿联来说是个好消息。由于雄鹿头号球星里德火力十足，而阿联也有着极为出色的中投能力，两人都可以在这些挡拆战术中受益。

07103111901

跳舞金牌一大把 自行车领奖无踪影

中国选手在亚洲室内运动会上收获不均



■ 中国选手在体育舞蹈比赛中光芒四射
图 TP

亚洲室内运动会昨天又掀一波争金夺银的浪潮。这波浪潮除了使各代表队在奖牌榜上突飞猛进之外，还折射出了亚洲各地域之间的文化特点和体育特色。

在东南亚，人们把狮子看作是祥瑞之兽、动物之王。在许多传

统绘画和建筑艺术中，都能看到威武雄伟的狮子。而舞狮更是盛行于东南亚民间的喜庆活动。在这次亚洲室内运动会的舞狮项目比赛中，东南亚的舞狮队就理所当然地成为大赢家。

在集挑战自身潜力和冒险精

神的极限运动中，泰国运动员似乎在先天条件上就占了优势，他们动作敏捷，身手不凡，反应灵敏，在这个项目上，泰国队不仅先声夺人，而且还是金牌大户。也许是泰国选手的这一优势，泰国队至今还在奖牌榜上占据第二名的位置。

谁都不曾想到，成为中国队目前金牌大户的项目，竟是体育舞蹈。中国运动员分别在桑巴舞、伦巴舞、探戈舞、华尔兹舞和狐步舞等项目中，夺得了6枚金牌。中国选手优美的舞姿、明快的节奏和天生的协调性，令其他亚洲运动员羡慕。而与中国运动员身材条件极为相仿的日本选手，也在快步舞、斗牛舞、牛仔舞等项目上摘金。

除此之外，那些由自己创造发明并将这些项目成为自己国宝和国术的中国象棋、泰拳、国际象棋和曲棍球，则责无旁贷地成为中国、泰国、印度和马来西亚队的世袭领地和看家之宝。

当然，也有令人匪夷所思的比赛项目，在室内单车比赛中，在香港和澳门难得一见的自行车，其运动员竟然在这个项目上风光了一把，包揽金牌，而满城尽是自行车的中国选手，却在这个项目的领奖台上不见踪影，真叫人奇怪不已。特派记者 蒋家风
(本报澳门今日电)

本报讯 (记者李京红) 2007-2008赛季全国女排联赛第十轮的比赛全部结束。上海女排在主场不敌八一女排。天津完胜南部稳居小组第一，江苏和山东在双双获胜后积分也已经超过三连败的辽宁女排。

原上海队球员王思章为山西队

女排联赛再战

上海女排负于八一女排的四局比分是：19比25、26比24、22比25、21比25。

首局比赛上海女排起伏较大，

上海不敌八一

强攻薄弱使她们处于被动，八一女排以25比19轻松赢得首局比赛的胜利。第二局上海队加强了快攻和拦网，两队相持到24平，上海队抓

远洋杯第二轮 中国女将受重创

本报讯 (记者 张建东)北京消息：昨天，第一届远洋地产杯世界女子围棋锦标赛在北京进行了第二轮角逐。中国女将表现欠佳，六名棋手出场仅有张璇、曹又伊两人胜出进入第三轮，出人意料。

昨天，中国老将张璇表现上佳，她在战胜了韩国名将赵惠莲后，晋级八强。此外，中国曹又伊战胜了队友黎春华进入第三轮。首轮获胜的徐莹第二轮不敌“世界女子第一人”、代表韩国出战的芮乃伟，遭淘汰。此外，中国唐奕、郑岩被日本谢依旻、矢代久美子击败；李叶、叶桂则分别负于韩国金恩善、朴智恩。

今天，首届远洋杯八强战继续在北京进行，对阵形势为谢依旻对矢代久美子、金恩善对朴智恩、曹又伊对芮乃伟、张璇对加藤启子。

羽球大师赛 常州来承办

本报北京今日电 (驻京记者 王亦君)中国羽毛球协会日前宣布：江苏常州获得了今后5年(2008年至2012年)中国羽毛球大师赛的承办权，明年该项赛事定于9月23日至28日举行。

中国羽毛球大师赛已举办3年，先后在北京、成都举行，是经世界羽联批准的有积分、排名、奖金的顶级羽毛球比赛，也是世界羽坛唯一冠以“大师赛”的比赛，被世界羽联列为年度超级系列赛之一。比赛将安排在常州奥林匹克体育中心，这也是常州为承办第17届江苏省运动会而斥资12亿元建成的。

中国羽毛球队总教练李永波昨天表示，明年中国羽毛球大师赛时间安排在北京奥运会之后进行，可能一些老将面临是否退役的选择，但他相信比赛水平不会下降，中国队将派出全部主力参赛。

三人排球赛开打

本报讯 “金龙鱼1:1:1”三人排球赛上海区决赛日前在大宁灵石公园拉开帷幕。此次比赛汇集了沪上业余排球爱好者中的高手，经过前几个月的竞赛选拔，最终四支队伍挺进决赛。经过多轮对决之后，和谐社区队脱颖而出，摘得本次比赛上海赛区的桂冠。本周他们将代表上海，与其他7个华东省市的代表队共同角逐华东赛区最后的总冠军。

“金鹰鸟巢”全国巡展

本报讯 (记者厉苒苒)经北京奥组委授权、中国金币总公司发行的国家体育场——奥运金银鸟巢，近日从上海开始启动了全国巡展大型活动，之后将分南北两条线在全国近20个城市推广。

奥运金银鸟巢采用北京奥运会国家体育场“鸟巢”的造型为蓝本，基本按照国家体育场原样等比例微缩制作，用999纯金纯银打造，底座刻有奥运标识及万里长城图案。鸟巢每根钢结构的连接方式以及跑道、内部座椅都清晰可见。

【体育频道】

上视体育频道明晨7时将转播NBA雄鹿队与魔术队的比赛实况

住机会以26比24险胜扳回一局。

第三、四局，八一女排在网上争夺中占有优势，愈战愈勇。相反，上海队年轻队员起伏比较大，经验缺乏，关键时刻出现失误，导致最后的败北。